

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Preduzetništvo". Rad ima 54 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

1. KARAKTERISTIKE PREDUZETNIŠTVA

Definisanje pojmova i rečnik preduzetništva

Za problematiku preduzetništva karakteristično je postojanje različitih pristupa u proučavanju i istraživanju. Postoje pristupi koji preduzetništvo tretiraju kao umetničku formu, odnosno kao nešto više od poslovne aktivnosti. Ono je u takvom pristupu rezultat spontanog, kreativnog i nadahnutog delovanja preduzetnika, osobe koja ima predispozicije i neku vrstu nadarenosti ili urođenog talenta za aktivnosti ove vrste.

Sa druge strane su istraživanja koja o preduzetništvu govore kao o aktivnostima koje se mogu naučiti i organizovano vršiti i obavljati. U tom kontekstu se preduzetnički poduhvati posmatraju kroz konkretne zadatke koji se mogu osmisliti, planirati i na organizovani način realizovati, a rezultati kontrolisati.

Zašto je preduzetništvo drugačiji biznis? Zato što ga uslovljava okruženje koje je stalno u promenama i zato što je na tržištu masovna ponuda različitih proizvoda i usluga. Očekivanja su pri tome, uvek nova, a to je izvor mogućnosti za uspešan biznis.

Početna i nužna pretpostavka uspeha preduzetničkog poduhvata je realna procena tržišnih mogućnosti iz kojih treba pronaći poslovne ideje i sposobnost preduzetnika da takvu ideju pretvori u novu vrednost koja donosi uspeh. Kada se govori o preduzetništvu, govori se prvo o ljudima, o ličnostima i njihovom mentalnom sklopu, njihovoj motivaciji i sposobnosti da prepoznaju priliku i pretvore je u poslovni uspeh.

Kao poslovna aktivnost ili poduhvat, preduzetništvo se može javiti u svim oblastima i vrstama posla, bilo da su to tradicionalne ili visoko tehnološke delatnosti. To znači da je preduzetništvo prisutno u svim oblastima poslovanja gde god su ljudi koji znaju i koji su spremni i sposobni da:

Posao pokreću i stvaraju iz sopstvenih ideja

Slede intuiciju tj. sopstveni osećaj kao vodič za identifikovanje šansi

Ulaze u direktnu borbu, hvataju se koštac sa nepoznatim, neizvesnost i rizik prihvataju kao izazov

Rade već poznate stvari na nov ili drugačiji način iznad očekivanja potrošača

Unose nove biznis ideje u već poznate poslovne procese

Marljivo i uporno rade na rešavanju problema, potpuno posvećeni poslu

Preduzeće koje želi da razvija preduzetničke dimenzije svog poslovanja mora da stvara i održava odgovarajući ambijent i korporativnu kulturu i pruži šansu zaposlenima da ispolje svoje preduzetničke osobine.

Preduzeća koja nastoje da razvijaju preduzetnički koncept poslovanja treba da:

neguju atmosferu prihvatanja promena i fokusiranja na potrošače

ohrabruju, podržavaju i nagrađuju one koji pronalaze i donose nove poslovne ideje, a koje su kompatibilne sa potencijalima preduzeća

prihvataju neizbežni nivo rizika, koji je nužna posledica poslovanja u promenljivom i neizvesnom okruženju

Ekonomija u kojoj se podstiče preduzetnička orijentacija i razvoj preduzeća jeste preduzetnička ekonomija.

Društvo koje u celini neguje ambijent za razvoj preduzetništva jeste preduzetničko društvo.

Teorije o preduzetništvu

Preduzetništvo je kao praksa staro verovatno koliko i sama ljudska poslovna aktivnost. Prvi poznati zapisi o preduzetničkom poslu su od pre 4000 godina i opisuju način pozajmljivanja novca kroz interes. Daleko u prošlost sežu i koreni društvene odgovornosti preduzetništva i sprečavanja preduzetnika da varaju svoje klijente i potrošače. To najbolje potvrđuju i danas delimično sačuvani izvorni zakoni kralja Hamurabija iz 2100. godine pre nove ere, u kojima se kaže: «Ako graditelj čoveku sagradi kuću i svo posao ne obavi dobro, pa se kuća sruši i prouzrokuje smrt vlasnika, graditelj se mora kazniti smrću».

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com